

潞城区开设爱心公益暑托班

欢乐“暑”不尽 爱心伴成长

李玉倩

为丰富辖区青少年暑期生活,切实帮助家长解决“带娃难”问题,近日,潞城区潞华街道部分社区爱心公益暑托班正式开班,全力营造安全、温馨且富有教育意义的环境,陪伴孩子们快乐成长。

在潞城区潞华街道学府社区联合育才小学共同举办的“爱心童年 悠游一夏”爱心暑托班的武术课上,老师示范动作,详细讲解站姿、步伐、拳法和掌法等动作的要领和技巧,孩子们在练习中提升柔韧性、协调性以及灵敏性,暑期生活在超燃的功夫之旅中火热开启。“在这里孩子不仅能强身

健体,丰富他的暑期生活,同时也结交了很多好朋友。”学生白健泰家长申艳说。

在学府社区的俄语课上,老师为孩子们讲授简单名词和打招呼的方式,并将对应的中文含义、运用场景教给大家。孩子们跟随老师一起练习发音,此起彼伏的俄语跟读声响彻教室。

据了解,本期爱心暑托班从7月16日持续到8月29日,课程丰富、内容多样、形式多元,让大家的暑期校外学习生活更加充实有趣。潞城区潞华街道

学府社区社区工作者曹佳楠说:“我们不仅有武术课,还为孩子们准备了红色小剧场、趣味拓展、传统礼仪、非遗手工制作等丰富多彩的课程。我们会为孩子们全心全意地服务,让他们在这个夏天收获知识和快乐。”

卢医社区与城关小学开展结对共建,开设暑期童声飞扬合唱队,开拓孩子们的音乐思维,激发音乐热情。

老师教授发声方法、歌唱技巧,带着孩子们一起进行节奏节拍训练,并一起合唱《红星闪闪》《少年中国说》等歌曲,整个活动室环绕着孩子们清澈响亮

的歌声。“我平常很喜欢唱歌,这里有很多小伙伴陪我唱歌,非常开心。”学生石宇航说。

音乐小课堂于每周一、三、五下午开展教学,八月中旬结束。通过声乐教学,给辖区的孩子们搭建了学习交流的平台,提高了音乐素养、开阔了音乐视野,同时还营造了良好的社区氛围。“我们将不断创新和完善社区文化活动形式,为孩子们提供更加多元、更高质量的文化服务,让卢医社区成为更加和谐、美好、充满活力的地方。”潞城区潞华街道卢医社区党委书记刘娜说。



警营传真

潞州区马厂镇铁路社区

坑洼变坦途 实事暖民心

文/图 杨欣



居民代表为马厂镇政府送锦旗致谢。

8月2日上午,马厂镇政府院内锣鼓喧天,欢声笑语,镇政府收到了长北铁路联合巷小区居民代表送来的锦旗“政府为居民修小区路 百姓一心一意跟党走”。

据悉,马厂镇铁路社区老旧小区联合一巷和二巷两条路年久失修,道路破损严重,每当遇到雨雪等恶劣天气,路面积水结冰情况严重,加上老旧小区老人居多,出行十分不便。

民有所盼,政有所应,马厂镇各级领导和社区两委成员将群众的不便在眼里、记在心里。镇党委书记、包社区领导多次到小区走访,向居民了解情况,经过多部门协调沟通以及在上级部门的大力支持下,最终实现了铁路社区联合巷小区路面硬化亮化改造工程。

今年5月5日,施工方到达小区,社区网格员与施工队相互配合,一方面协调动员群众,另一方面与涉及修路的铁路各单位,地方各单位协调施工过程中遇到的各种问题。联合巷原属铁路职工家属院,地下各种管网错综复杂,铁路信号电缆、居民天然气管道、居民供热管道、铁路用水管道、铁路用电电缆、

居民用电电缆、居民用水管道和各家通信公司电缆。路况复杂,修路难度大,居民与工人们相互配合,有条不紊地开展各项工作。挖路面,预埋雨水管道,铺设检查井、建路沿、设路灯……施工现场总能看到工人们忙碌的身影,居民们看在眼里暖在心里。

在长达两个月的施工过程中,马厂镇各领导和社区书记实时跟进并及时了解修路进度,协调解决遇到的各种问题,大家心往一处聚,劲往一处使。修路工作一点点推进,混凝土和沥青伴随着机器的轰鸣声平整地摊铺在路面上,再由压路机等机械设备来回作业,一遍遍将路面压实,一条崭新平坦的沥青路面正缓缓向前延伸开来。

在居民的热切期盼中,路面终于铺设完成了,新修的道路不仅宽敞平坦,还整洁美观,极大地改善了居民日常出行。

一条便民路,一颗为民心。铺好的是路,连起的是心。马厂镇铁路社区将继续密切联系群众,坚持为人民服务,不忘初心,以实际行动温暖民心,打通党群“连心路”,营造更好的社区生活环境,不断提高群众的幸福感和满意度。



施工现场。



改造后的路面。

市公安局上党分局

假“订货”真诈骗 民警紧急止损

本报讯 记者许福勇报道:在夏季治安打击整治行动中,市公安局上党分局持续开展打击治理电信网络诈骗违法犯罪行为,不断加大追赃挽损工作力度,守护人民群众的“钱袋子”。近日,一名受害人将一面印有“高效挽损 一心为民”的锦旗送到民警手中,感谢公安机关紧急止损,为其追回被骗资金。

据了解,上党区某商户收到一个新的好友申请,随即他添加了对方面,但接下来发生的事情,让他从云端坠入谷底。对方自称是某机关的采购员小周,因拉练急需采购400件牛肉罐头,他发来一份盖着公章的采购单,并要求次日下午将货物送到指定地点。随后,小周称需在某食品有限公司进货,同时发送了该公司销售部

负责人小赵的微信二维码。

互加微信并谈妥价格后,该商户先后向小赵转账20余万元,之后,小周便没了音讯。商户忐忑不安地来到某机关询问,才知道所谓的“拉练需要采购物资”一事纯属子虚乌有,更加没有姓周的采购员,于是急忙报警。

接警后,市公安局上党分局反诈中心民警立即行动,接力分析研判,及时对涉案账户进行止付、冻结,经过不断努力,终于为受害人追回大部分经济损失。“我以为这个钱追不回来了……真是太感谢你们了!”从民警手中接过失而复得的资金,受害人连连向民警道谢,“保护自己的信息及资金安全,切勿再次上当受骗。”临别前,民警再三叮嘱要提高反诈意识,警民携手共同守护好“钱袋子”。

市公安局长潞分局

48小时! 跨省追捕,两名嫌疑人落网!

本报记者 许福勇

7月30日,原某匆忙赶到长治市公安局长潞分局刑侦大队报案,称因网络刷单被骗40万元。经了解,原某在浏览支付宝时发现自己被拉入一个群聊中,群内有人发消息称只要点击链接下载某APP就可领取48元,原某下载注册后,果真领到了48元,随即便放下警惕,按群内“老师”的要求做起了复购返利,下单了2万元的白酒。随后,对方以各种理由要求原某继续转账方可提现返利,原某陆续向指定账户转账最终被骗

40万元。

民警迅速对涉案账户进行止付冻结,并以涉案账户为突破口,抽丝剥茧、缜密侦查,很快锁定李某和吴某两名犯罪嫌疑人。办案民警兵分两路,立即驱车赶往河南与浙江,两组办案民警昼夜兼程,在当地警方的大力支持与配合下,在河南洛阳和浙江丽水将犯罪嫌疑人李某和吴某抓捕归案。

目前,两名犯罪嫌疑人均被依法采取刑事强制措施,案件深挖扩线和追赃挽损工作正在进行中。

市公安局上党分局荫城派出所

加气未付款 民警帮“催单”

本报讯 记者许福勇 通讯员李宏波报道:8月1日,某加气站工作人员陈先生来到市公安局上党分局荫城派出所,将一面写着“肯办事 办实事 事事落地 迎酷暑 披晚霞 心系人民”的锦旗送到民警手中,以表达对民警帮他追回加气款的感激之情。

7月26日,荫城派出所民警接到

陈先生求助,称一位轿车司机加完气后未付款,希望民警帮助挽回损失。了解情况后,民警通过调取周边道路监控视频查询到车辆信息,并与司机取得了联系。该司机表示因为当时疏忽忘记了付款,随后通过添加微信好友,以转账的方式将736元加气费用全部结清。